

Capturan a dos de los que Ocuparon el Ministerio

La Policía de Hacienda capturó a Alejandro Alberto Chavarría y Luis Gustavo Carranza, ambos de 23 años, agricultores, acusados de formar parte del grupo de individuos que tomó por la fuerza el Ministerio de Trabajo el 10 y lo desocuparon el 12 en la tarde.

Chavarría y Carranza fueron capturados en su casa en el cantón El Jocote, San Matías, La Libertad, en donde les decomisaron una escudera 22 y un revólver 38, la primera de fabricación francesa y el segundo hecho en Brasil.

Además les decomisaron un fusil 22 y propaganda subversiva, según los informes de los captores.

Los dos reos serán consignados

posiblemente mañana ante el Juez 5º. de Paz, que estaba de turno cuando ocurrió la toma del Ministerio.

BOLETIN DE LA POLICIA

De la Policía de Hacienda recibimos ayer tarde el siguiente comunicado:

"La Policía de Hacienda informa que una escopeta y otras armas de fuego, además de propaganda subversiva, fueron decomisadas a Alejandro Alberto Chavarría y Luis Gustavo Carranza, los cuales habían sido denunciados como

—Favor pase a la Pág. 15.



DONATIVO A HOSPITAL. El dinero recaudado con la presentación de la película "Los Juegos Olímpicos de El Salvador en 1935", que se exhibió en esta capital, fue entregado al Hospital "La Divina Providencia", para sus obras de beneficencia. El donativo se hizo a nombre de Teatros de El Salvador, Club Kiwanis y Cine Foto Massi. De izquierda a derecha, señores Julio Enrique Chávez, Alfredo Massi, Sor Isabel Cueva, Sor Marla del Socorro Iraheta, Ascencio Otaegui Mendizábal y Arq. Manolo Carmona. (Foto de Adalberto L. Pérez).

Banda Escolar de EE.UU. Llega para Amenizar los Juegos C.A.

Ochenta jóvenes integrantes de la banda de la Escuela North Miami Senior High School, de los Estados Unidos, llegarán mañana al país para actuar durante el desarrollo de los Segundos Juegos Deportivos Centroamericanos, que se realizarán en esta capital. Acompañan a los escolares los congresionistas Richard Stone y William Lehman.

El conjunto musical compuesto de muchachos y señoritas es traído por el comité organizador de los

juegos, por medio de Turismo y de la empresa Destinations Unlimited. También viene en la delegación de la amistad, la señora Susan Gasberro, directora de la banda; Greg Greene y Bob Weeks, primeros tambores; Lisa Pinder, Chris Bell y Valerie Pflugh, capitanas del conjunto femenino.

Los actos de inauguración de los juegos serán el próximo viernes a las cuatro de la tarde, en el Estadio Nacional.

Homosexualidad es de Causa Genética Dice Neurosiquiatra

La homosexualidad es una anomalía de causa genética y, por lo tanto, al momento, su tratamiento es imposible, tal el aserto del doctor Julio César Bottari, neuropsiquiatra, quien de inmediato advirtió:

"La homosexualidad es algo trágico que debe verse con comprensión, inteligencia y bondad... Pretender ignorar el problema, no es la forma de resolverlo, y condenar a una persona sólo por su aspecto patológico sin estudiar el asunto, es inhumano".

La entrevista con el neuropsiquiatra fue un sondeo para ilustrar al público acerca de ese tema, y a raíz de noticias sobre una supuesta reunión de homosexuales anunciada recientemente, y adversada por un escritor. El tema ha venido siendo tabú, pero en tratándose de despejar dudas y conceptos equi-

vocados, el galeno accedió a abordar la cuestión con seriedad, aunque no con la profundidad científica deseada, según aclaró.

DESCARTADAS TEORIAS DE SIGMUND FREUD

A estas alturas las teorías de Freud están descartadas en cuanto a la interpretación de la homosexualidad, apuntó. Tales, como otras, han perdido importancia, y nuevas teorías han cobrado vigor, dijo.

—La opinión o teoría de Freud, doctor —indaga el periodista.

—Para Freud la homosexualidad es la expresión de una tendencia ambisexual en la especie humana—, contestó: —Para los

Favor pase a la Pág. 13.

Otra Incursión Hondureña Denuncia El Salvador

Una nueva incursión de tropa hondureña a territorio salvadoreño fue denunciada ayer por el Ministro de Relaciones Exteriores, mayor y licenciado Alvaro Ernesto Martínez, quien se encuentra en Washington, según lo informó aquí el Vice-Ministro, Encargado del Despacho, Dr. Roberto Antonio Mendoza Jerez. La nueva provocación de parte de los hondureños ocurrió el lunes 21 a las 17 horas, en el mismo sector de Sabanetas, Morazán, donde el sábado 19 soldados hondureños dieron muerte al campesino Daniel Gómez Pérez e hirieron al joven Cecilio Sánchez.

LOS HECHOS

Refiere el Vice-Canciller Mendoza Jerez que las tropas hondureñas han estado provocando, quien sabe con qué fines, a los indefensos y desarmados campesinos salvadoreños que residen cerca de la frontera. El sábado 19 a las ocho de la mañana, dispararon contra los residentes en el Cantón El Zancudo, en territorio

salvadoreño, y dieron muerte a Gómez. Esta incursión fue comprobada el domingo 20 por los observadores militares de la OEA, destacados en Honduras, que vieron el cadáver de Gómez cuando era reconocido por el Juez de Paz de Perquin. Además, recogieron vainillas de fusil "Sall" de fabricación española, que es equivalente el G-3 que utiliza el ejército salvadoreño.

"Resulta paradójico, dijo el Vice-Canciller, que mientras la llamada "comisión pacificadora" busca medios para consolidar la paz entre los dos países, estén ocurriendo estos incidentes en la frontera común de los países en discordia y provocados, precisamente, por Honduras, que se ha autodenominado abanderado

—Favor pase a la Pág. 38.

Unión Comunal Condena el Clima de Violencia

Una enérgica condena de la violencia que agita el país, hizo la Unión Comunal Salvadoreña en declaraciones de su Secretario General, Santiago Tomás Romero Perla: "Con un garrote o un arma en la mano es imposible para alguien dialogar pacíficamente", enfatizó, al par que reveló que directivos de la UCS se entrevistaron con el Presidente Romero para plantearle cómo ven los actuales problemas que enfrenta la nación y, a la vez, proponerle soluciones.

comité ejecutivo nacional de la UCS: La organización y actividades de la Unión son completamente apolíticas, no tienen vinculaciones con religión alguna, subrayó.

La Unión Comunal, agregó Romero Perla, solicita del público, comprensión en su trabajo en caseríos, cantones, municipios y departamentos, en donde viven sus 180 mil afiliados, porque hay que llevarles educación por medio de reuniones periódicas y servicios.

No hay que confundir el trabajo de la Unión Comunal Salvadoreña, con la labor subversiva, anárquica, antidemocrática, propia de grupos izquierdizantes. El trabajo de la UCS, recalcó, se enmarca en

—Favor pase a la Pág. 57.

Nombran Directora del Instituto de Comercio Exterior

La licenciada Alba América Acevedo ha sido nombrada interinamente Directora General del Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior, ISCE, en sustitución del Lic. Alfredo Millán, quien renunció.

La licenciada Acevedo era colaboradora de la Dirección de ese organismo y conoce bien el movimiento en beneficio del fomento de las exportaciones, razón por la cual su nombramiento ha sido bien recibido. Además, sus relaciones con los exportadores y con los organismos internacionales del fomento de las exportaciones, le ubican en una posición de importancia en el cargo para el cual le ha escogido el Ministerio de Economía.

La Lic. Acevedo dijo que, aun cuando su nombramiento es interino, espera efectuar una efectiva labor en beneficio de la economía nacional.

180 MIL AFILIADOS APOLITICOS

Romero Perla dio sus declaraciones para EL DIARIO DE HOY en unión de miembros del

Arancel al Azúcar en los EE.UU. Preocupa a C.A.

Centro América ha expresado preocupación por las medidas tomadas por el gobierno de Estados Unidos contra las importaciones de azúcar, procedentes de los países de América Latina.

Sobre el particular, el colega "Excelsior", de Costa Rica, en su edición de ayer, informa que "Expertos gubernamentales y del sector privado de Centro América, darán pautas a los gobiernos de la región sobre las acciones que podrían emprenderse para contrarrestar las medidas adoptadas

por el Gobierno de Estados Unidos, mediante las cuales se aumentaron los niveles arancelarios que afectan las importaciones de azúcar.

"En ese sentido, dice el diario, el foro de viceministros de Economía y Agricultura, reunido el último fin de semana en Guatemala, adoptó una recomendación que examinarán los ministros del área que se reunirá en San José, a partir del jueves de esta semana.

"El impuesto establece un

—Favor pase a la Pág. 15.



DIA DEL PROTECTOR. El doctor Rafael Flores y Flores, Ministro de Justicia (centro), acompañado del Subsecretario, doctor Julio Emilio García Prieto B., y la doctora Ana Delia Mendoza, Coordinadora del Cuerpo Protector de Menores, durante los actos de conmemoración del Día dedicado a los miembros de esta institución. (Foto de Hidalgo-Zeledón).